

## Kanalizace a kanalizační přípojky

Dokončení kanalizace se blíží do svého cíle. V současné době probíhají již pouze opravy drobných závad, které však plánovaný termín dokončení duben 2015 neohrozí a půjde-li vše dle předpokladů, pak by k předání kanalizace mělo dojít již nyní v březnu. Pokud se následně podaří formálně připravit veškeré dokumenty pro kolaudaci, tak by ke kolaudaci celé stavby mělo dojít do konce dubna 2015. Po kolaudaci již bude možné začít napojovat jednotlivé kanalizační přípojky do kanalizace a lze tedy předpokládat, že termín spuštění provozu kanalizace bude 1. květen 2015. Postupně jak se budou jednotlivé nemovitosti napojovat bude nabíhat i zkušební provoz ČOV (čistírna odpadních vod). Ti vlastníci nemovitostí, kteří realizují kanalizační přípojku s pomocí obecního úřadu, se tak budou moci již připravit na připojení své nemovitosti na vlastním pozemku a jakmile bude vydán příslušný územní souhlas, tak budou moci se od 1. 5 2015 připojovat na kanalizaci také. Celý projekt kanalizačních přípojek řešený přes obecní úřad však naráží na nečinnost některých účastníků – vlastníků nemovitostí, kdy od nich není možné získat potřebné dokumenty (plné moci, přihlášky) pro dokončení projektu a tak v případě, že do konce března nebudou od nich potřebné dokumenty dodány, nezbude než je z dalšího úředního postupu vyřadit a tito si budou nuceni si následně obstarat potřebná povolení sami.

Jelikož bude celé dílo předáno po kolaudaci současnému provozovateli vodovodu tj. společnosti VODOS, s.r.o., připravujeme společně s provozovatelem podrobné informace a pokyny ohledně kanalizace, které obdržíte v průběhu měsíce dubna, kdy budou již zcela jisté i konkrétní termíny. V tomto připravovaném dokumentu odpovíme na všechny Vaše dotazy, které jsme v průběhu výstavby od Vás dostali a pokud máte i nadále nějaké dotazy či připomínky, které byste chtěli vědět, tak je zašlete na adresu [kanalizace@miskovice-kh.cz](mailto:kanalizace@miskovice-kh.cz) , abychom je mohli předat provozovateli či zhotoviteli k zodpovězení.